I1pBH KOJOKBHjyM U3 AHAIMTHYKE reoMeTpuje
11. nenem6ap 2015. ronune

1. (6 moena) .
Jatu cy Bektopu @ = (2A, 1,1 = \), b= (—1,3,0)uc = (5, —1,8):

a) OJIPEIUTHU A TAKO JIa BEKTOP @ 3aKJjara je[HaKe yriIoBe ca BeKropuma b u ¢,

0) 3a Tako Hal)leHO \ opeqUuTH yrao BeKTOpa ¢ IIpeMa paBHHU oJipeljeHo] BeK-
TopuMa b 1 d;

B) 32 KCTO A\ OJPEINUTH 3AMIPEMHUHY U JeIHY OJ1 BACHHA ITapajieJIONMIe1a KOHC-
TPYHCAHOT HAJl TUM BEKTOpUMA.

2. (6 moena)

Hata je xkorka ABC DA, B,C1 D, unje cy uBune ayxune 1. IlpaBoyrim
JlekapTOB KOOPAWHATHU cUCTeM Azyz mma moueTak y TeMeHy A, a Werosu
JeIMHUYHN KOOPHHHATHH BeKTOpH cy 1 = AB, j = AD, k= AA;. Hpyru
Hexapros koopnuHatau cucteM O'z'y'z" uma nouerak y Tauku O y mpeceky
JIMjaroHaa KOIKE, & HEerOBH Je/IMHUYHN KOOPIMHATHU BEKTOPH i, 7,1k cy je-

7 4 7
nuanynn Bektopu Bekropa O'B, O'D u O'A;. W3pasutu koopaunare (x,y, 2)
npou3BosbHE Tauke M y OjHOCY Ha KoopauHaTHu cucteM Axyz momohy ko-
opnuHata (2,3, 2') ucre Tauke y omHocy Ha kKoopauHaTHH cuctem O'x'y'z.

O,I[pC,I[I/ITI/I KOOPAHNHATE TEMCHA KOLIKC Y oba cucrema.

3. (6 moena)
PaBan « koja mponasu kpo3 tauky M (1,2, —1), mapanenna je ca npaBama
LT Y- ko z—2 LT _Y_ 2 Vi ;
== = uly: — == = —. VY jeqHaunHama mpase [; OApeIuTH
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napamerap k Tako Jia pacTojame Mmpape [; O paBHM o Oy/e JIBa MyTa Mame O]
pacrojama TpaBe [y 0J1 UCTE paBHM, a 3aTUM M3pauyyHaTH Hajkpahe pacrojame
npaBux [y U ls.

4. (5 noena)
r—5 y—4 2z2-—0 20+y—14=0
JaTe cy mpaBep : 5 = 3 = _4,q: o0 s 16— 0 U TayKa
A(-5,0,4) y E*.

a) OpenuTH jeTHAYMHY PaBHU (v KOja je HOpMallHa Ha MPaBOj ¢ M CaipKu
Tauky A.
0) OnpenuTy jeTHAUMHY cdepa MOIYIIPeYHrKa 2 KOje TOIUPY]y PaBaH (.



